

عثمان طارق بٹ چیف ٹریفک آفیسر نے کہا کہ گوجرانوالہ میرا اپنا شہر ہے یہاں کی ٹریفک کے مسائل سے میں بخوبی آگاہ ہوں۔ ان مسائل کو حل کرنے کیلئے میں اور میری ٹیم ہمہ وقت مصروف عمل ہے۔ انہوں نے کہا کہ جس طرح لاہور دیگر شہروں میں ڈائریونگ لائسنس کے حصول کیلئے ون ونڈو آپریشن ہو رہا ہے ہم چاہتے ہیں کہ گوجرانوالہ میں بھی اس طرح کا انتظام کیا جائے لیکن ہمارے پاس مناسب جگہ موجود نہیں البتہ حیدری انڈر پاس کے قریب ایک جگہ کی نشاندہی ہوئی ہے اس کے حصول کیلئے چیئرمین کی سطح پر بھی متعلقہ محکموں کو سفارش کی جائے۔ انہوں نے کہا کہ اس وقت پریشان کن بات یہ ہے کہ 60 لاکھ کی آبادی والے شہر کی ٹریفک کو کنٹرول کرنے کیلئے میرے پاس صرف 320 ٹریفک وارڈن ہیں جن کی تعداد بہت کم ہے لیکن ہم پھر بھی کوشش کر رہے ہیں۔ وقت گزرنے کے ساتھ ساتھ ٹریفک کے بہاؤ میں تیزی سے اضافہ ہو رہا ہے گوجرانوالہ کی ٹریفک کو کنٹرول کرنے کیلئے انجینئرز کی مدد سے ری ڈیزائن کرنے کی ضرورت ہے۔ جہاں تک ٹریفک آگاہی کیلئے سیمینارز اور ورکشاپس کی بات ہے اگلے مہینے سے ہم اس پر پوری تیاری اور شیڈول کے ساتھ کام کرنے جا رہے ہیں۔ اس میں ہم نے تعلیمی درس گاہوں کو بھی فوکس کیا ہے تاکہ ہمارے طلباء و طالبات ان درس گاہوں سے ہی ٹریفک کے بارے میں جان سکیں۔ آج چیئرمین میں آمد کا مقصد صرف یہی ہے کہ گوجرانوالہ چیئرمین اور سٹی ٹریفک پولیس مل کر باہمی مشاورت سے اس شہر کی تعمیر و ترقی اور ٹریفک کے مسائل کو حل کریں۔ انہوں نے کہا کہ گوجرانوالہ چیئرمین کے اراکین نے ٹریفک کی بہتری کیلئے جن پوائنٹس کو نوٹ کروایا یقین دلاتا ہوں کہ انہیں فوری حل کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ گاڑیوں کی پکڑ دھکڑ کے معاملہ پر چیئرمین آف کامرس ہمیں اپنے نمائندے دیں ایک کمیٹی تشکیل دیکر بزنس کمیونٹی کے مسائل وہی کمیٹی حل کرے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گوجرانوالہ چیئرمین آف کامرس میں اراکین سے خطاب کے دوران کیا۔ جبکہ اجلاس کی صدارت چیئرمین کے صدر شیخ فیصل ایوب نے کی۔ اس موقع پر اراکین مجلس عاملہ، سینئر نائب صدر حمیس گلزار، نائب صدر عادل ندیم، سابق صدر شیخ محمد نسیم، اخلاق احمد بٹ، محمد شعیب بٹ، نعمان صلاح الدین، سابق سینئر نائب صدر عرفان سہیل، سابق نائب صدر شیخ قیصر امین جموں والے کے علاوہ بزنس کمیونٹی کی کثیر تعداد بھی موجود تھی۔

قبل ازیں صدر گوجرانوالہ چیئرمین شیخ فیصل ایوب نے معزز مہمان کو سپاس نامہ پیش کرتے ہوئے شہریوں کو ٹریفک کے متعلق درپیش مسائل سے تفصیلی آگاہ کیا۔ اور ان کے حل کیلئے ٹھوس تجویز پیش کیں۔ اس موقع پر سینئر نائب صدر حمیس گلزار اور نائب صدر عادل ندیم نے مشترکہ بیان میں کہا کہ شہریوں اور بزنس کمیونٹی کو ٹریفک کے حوالے سے بے شمار مسائل درپیش ہیں ان مسائل کے حل کیلئے دونوں اداروں کے مابین جو کمیٹی تشکیل دی جا رہی ہے یہ بہت اچھی بات ہے اسے فوری تشکیل دیا جائے تاکہ مکمل ہم آہنگی کے ساتھ مسائل کا سلوشن نکالا جائے۔ انہوں نے شہر کی مختلف سڑکوں پر پڑے کھڑوں کی طرف بھی توجہ مبذول کرائی CTO نے فوری تعمیر و مرمت کی یقین دہانی کرائی۔